
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Ata da Sessão Ordinária, em 20-6-2024, 9h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 9h42min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho

Ausente o Excelentíssimo Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo por motivo justificado.

Presente o Juiz Federal Secretário-Geral da Presidência do TRF6, Ivanir
César Ireno Júnior.

Presente a Juíza Federal Presidente da AJUFEMG, Geneviève Grossi
Orsi.

 
Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou

aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2024. Após, submeteu a
ata da sessão ordinária do dia 09.05.2024, a qual foi previamente disponibilizada, à
aprovação do Colegiado. Não havendo objeções, declarou-a aprovada.

Ato contínuo, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:

 
01 - Processo: 0007004-04.2024.4.06.8000 - Relatório de

Gestão Fiscal
Tipo da Matéria: Relatório de Gestão Fiscal da Justiça Federal da 6ª

Região
Partes: Tribunal de Contas da União-TCU (Interessado), Secretaria de

Orçamento, Finanças e Contratações (Interessado) e Secretaria de Auditoria Interna
(Interessado)

Descrição: Trata-se da Resolução Presi 31/2024, que aprovou o
Relatório de Gestão Fiscal do 1º Quadrimestre de 2024, para que seja referendada
pelo Colegiado, conforme o artigo 54 da Lei 101/2000 (Lei Complementar 101/2000).

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu referendar a
Resolução PRESI 31, de 26 de maio de 2024, que aprova o Relatório de Gestão Fiscal
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do TRF6, referente ao 1º Quadrimestre de 2024, nos termos do voto da Relatora e
Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Boson Gambogi e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 
02 - Processo: 0006157-96.2024.4.06.8001 - Requerimento
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: 5ª Vara da SSJ de Uberlândia (Interessado) e Núcleo de Apoio à

SSJ de Uberlândia (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA no município de Município de Araguari/MG, vinculada à Subseção
Judiciária de Uberlândia.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta de instalação da Unidade Avançada de Atendimento no município de
Araguari/MG, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Boson Gambogi e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 
Ressalvas:
A Desembargadora Federal Mônica Sifuentes e Presidente do TRF6, na

oportunidade, parabenizou o Juiz Federal Diretor do Foro pelo empenho na criação
das Unidades Avançadas de Atendimento (UAAs) na Justiça Federal da 6ª Região.

 
03 - Processo: 0010172-48.2023.4.06.8000 - Solicitação
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: subseção judiciária de belo horizonte (Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA no Município de Itabira/MG, vinculada à Subseção Judiciária de
Belo Horizonte.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta de criação da Unidade Avançada de Atendimento no município de
Itabira/MG, nos termos do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Boson Gambogi e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.
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04 - Processo: 0006413-39.2024.4.06.8001 -
Consulta/Orientação/Providência

Tipo da Matéria: Indicação de denominações a imóveis, bens públicos
e espaços internos da Justiça Federal da 6ª Região

Descrição: Aprovação de sugestão do nome do falecido magistrado da
SJMG, Hermes Gomes Filho, para intitular o Fórum da Subseção Judiciária de
Governador Valadares - MG.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
sugestão de indicação do nome do falecido Juiz Federal Hermes Gomes Filho para
denominar o Fórum da Subseção Judiciária de Governador Valadares/MG, nos termos
do voto da Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Boson Gambogi e Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 
05 - Processo: 0003594-32.2024.4.06.8001 - Criação de

Unidades Judiciais
Partes: Diretoria da Subseção Judiciária de Patos de Minas

(Interessado)
Descrição: Trata-se de proposta de criação de Unidade Avançada de

Atendimento-UAA no município de Município de Patrocínio.
Julgamento adiado.
Motivo: A pedido da relatora.
 
06 - Processo: 0003930-73.2023.4.06.8000 - Ato

Normativo/Regulamentação de Normas
Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, do Provimento

Geral da Corregedoria do TRF6, nos termos do art. 18, IX do Regimento Interno
desta Corte.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Necessidade de ajustes em virtude
de fatos supervenientes e outras propostas que surgiram e que deverão ser
analisadas, o que pode impactar no Provimento Geral da Corregedoria do TRF6.

 
07 - Processo: 0009817-35.2023.4.06.8001 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: SJMG-DIREF (Recorrido) e Gabriela de Oliveira Campos

(Recorrente)
Descrição: Trata-se de recurso interposto por servidora em face da

decisão da DIREF que indeferiu o pedido de reenquadramento funcional para fins de
ascensão da sua progressão.
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O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu conhecer do
recurso e, no mérito, negou-lhe provimento, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo
de Figueiredo Filho e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 
08 - Processo: 0017259-52.2023.4.06.8001 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Luiz Eduardo Stancini Cardoso (Recorrente), Emília Maria

Velano Rabelo (Recorrente) e João Miguel Coelho dos Anjos (Recorrente)
Descrição: Trata-se de recurso interposto pelos magistrados JOÃO

MIGUEL COELHO DOS ANJOS, EMÍLIA MARIA VELANO e LUIZ EDUARDO STANCINI
CARDOSO em face da decisão DIREF, a fim de que lhes sejam reconhecidos o direito
à percepção do subsídio do juiz federal titular enquanto designados para atuação na
Turma Recursal, com o pagamento de todas as diferenças devidas, inclusive
daquelas decorrentes da indenização da Licença Compensatória.

Julgamento adiado.
Motivo: A pedido do relator.

 

Finalizado o julgamento dos processos pautados, encerrou-se a sessão
às 11h08min.

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 02/07/2024, às 17:20, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 02/07/2024, às 17:50, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0817616 e o código CRC 921E08EC.
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